

央视新闻频道精心筹备

## 《汶川地震一周年》



汶川地震一周年:绽放的笑脸

一年前的汶川地震曾让世界为之垂泪。5月9日,央视新闻频道记者将再次回到四川,故地重访,见证一种新生活的开始。

■直播贯通全天  
三路记者到震区

从5月9日开始,新闻频道推出贯通全天的直播窗口《汶川地震一周年》,直播每一天的重要活动。记者了解到,新闻频道三路记者将沿着三条路线以直播方式作现场报道,张泉灵、赵普、张萌将作为直播出境记者深入震区现场,作体验式报道。

赵普介绍说,这次报道将

邀请长期在地震灾区工作的志愿者带路,对一年后灾区重建及灾区同胞的心理变化进行深入采访;同时还邀请心理专家,对采访对象作评估,这样做的目的,一是避免再次让灾民受到心理伤害,二是体现媒体对灾区群众的人文关怀。

■专题各有侧重  
重建回访看灾区

据悉,此次报道将以“缅怀、现状、成长、精神”四个主题词,串联起纪念活动动态报道、前方记者现场报道、标志性人物回访及相关的专题节目。

去年地震发生后,《面对面》栏目第一时间深入前沿,

制作了《北川记忆》人物专题,重点关注了北川县县长经大忠与北川县委原局长王洪发的命运。一年后记者重回北川,再次对两位主人公进行专访,通过他们的心路历程透视灾区人民的命运,通过他们的视角观察一年来北川的变化。而《东方时空》将在此期间推出系列节目《汶川启示录》,从关注地震科学预防和社会学两个角度进行解析。

《新闻调查》栏目制作的《汶川:重建进行时》,以记录手法完整展现汶川重建的现状,既呈现汶川重建的重重困难,也突出汶川人民和对口援建地区人民对于重建的信心。都江堰是大地震中受损最为

严重的城市,它的重建与恢复有着完全不同于其他震区的特点,《都江堰:重建与新生》将关注都江堰“城乡统筹”的重建模式。

《焦点访谈》从重建角度打造了3期特别节目:《三年计划提前完成》、《重建和保护羌族文化》和《构筑心灵家园》。国务院原定四川地震灾区重点项目的重建计划是3年时间,但是在全国人民和灾区群众的努力下,3年重建计划将会提前完成。四川在重建中提出“文化重建”课题,其中羌族文化的保护和重建是重中之重。一年之后,对羌族文化的保护进展到了什么程度是很多人都关心的话题。此外,《小崔说事》将关注一批特殊的电话心理咨询志愿者,这些在地震中失去亲人或朋友的人进行心灵重建和培训后,成为电话咨询志愿者,对灾区人们进行心理辅导。

汶川地震期间,来自全国各地的大量志愿者涌进了四川,为抗震救灾工作作出了贡献,《实话实说》栏目将找到他们其中的部分代表,讲述他们的故事。《共同关注》将推出多集特别节目,《一个基层干部的灾区生活》走近北川县擂鼓镇党委书记韩忠民的生活;《高龄产妇的心愿》讲述灾区近千名拟再生育妇女成功怀孕的故事;《相思客栈》讲述都江堰村民刘玉树计划在今年5月12日当天重新开业迎接旅游者;《抚慰孩子的心灵》讲述中国科学院派出的心理危机干预小组在对灾民们的心理救援中发生的故事……

《三七撞上二十一》热播

## 王千源、闫妮秀恩爱

由上海文广新闻传媒集团投资拍摄的电视剧《三七撞上二十一》日前正在东方卫视和重庆卫视热播。因《士兵突击》和《我的团长我的团》而名声大震的张译不仅出演该剧重要角色片警儿“乔锐”,与此同时,他还倾情演唱了主题曲《唱缘》。

《三七撞上二十一》由导演马小钢执导,“史班长”张译、“关中男人”王千源、“佟掌柜”闫妮和“容嬷嬷”李明启领衔主演;同时也是作家陈梓继《青衣》、《激情燃烧的岁月》之后再次推出的作品。

一桩公共汽车上不大不小的偷窃案将四个人的命运联系在一起。正准备去相亲的老处男翟耀东(王千源饰)和在公交车上丢失钱包且刚刚离异的邓佑真(闫妮饰),在误打误撞下喜结连理,大秀恩爱。而关心这起案件的片警乔锐(张译饰),与原本是翟耀东相亲对象的医生徐竞男,竟喜结连理。

该剧打破了普通家庭伦理剧的模式,情节和对白都非常生活化,在戏剧化的生活中流露出人生的无奈和辛酸。(张漪)

《朱家花园》近期播出

## 郝蕾陈坤为爱恨纠结

正当谍战戏、抗战戏席卷荧屏之际,一部讲述西南边陲民族工业家族奋斗历史的电视剧《朱家花园》悄然而至。这部堪称民族和谐史诗的实力巨作由当红艺人郝蕾、小生陈坤主演,演员阵容极其豪华。

全剧围绕亲情、友情、爱情展开。郝蕾饰演的沈婉婷身世传奇。清纯貌美的她爱上了陈坤饰演的李博文。互生情爱的两人历经磨难,最终澄清误会走到一起。面对帝国主义列强的搜刮,为保护朱家矿业,沈婉婷痛失了挚爱。为了爱国的热情,两人

谱写了一曲感天动地的壮丽,恢弘之歌……



《远山》胡靖钜获赞

## 难忘被按在河里当衣服洗

以田壮壮一部《小城之春》被大家熟知的胡靖钜,近日走进央视八套播出的35集年代大戏《远山》中,胡靖钜饰演女主角江欣照,这是被导演丁黑“钦点”的角色,其精彩表现获得导演高度评价,称赞她是“年代戏当仁不让的女主角”。

胡靖钜有着温婉古典的优雅外形、清新脱俗的文艺气质,因为演了多部年代大戏,有“年代戏女皇”美誉。在著名导演田沁鑫执导、由张爱玲经典小说改编的话剧《红玫瑰与白玫瑰》中,胡靖钜与秦海璐分别饰演“白玫瑰”与“红玫瑰”。该剧一经公

演即好评如潮。其中,胡靖钜张弛有度的表演被誉为“让观众看到了一个女性心灵的成长”。

《远山》拍摄时,有两场戏因为光线的原因要掉转顺序拍,先拍在河里救人,再拍从路上走到河里。但是,拍完河里的戏后,胡靖钜已经全身是泥了,而当时剧组也没有第二套一模一样的服装,最后服装师灵机一动,就把胡靖钜按在河里洗了起来。“那天下雨,河水很急,剧组就派了两个人专门按着我,服装师就拿着肥皂在我身上搓,我当时觉得自己就像是衣服一样在被洗。”

《四世同堂》

## 赵宝刚漫画表演最抢眼

老舍先生的《四世同堂》以北平小羊圈胡同的一群普通市民为缩影,描写了“亡城”之下的中国人不屈服日本军国主义镇压,从心理对抗到奋起斗争的全过程。这是任何一部抗战史都不能替代的沦陷区平民的心灵史,这个时代是但丁笔下的炼狱,每个人都必须选择立场,不容含糊。尊严是新版《四世同堂》追求的核心概念。

导演汪俊说,赵宝刚饰演的冠晓荷与元秋饰演的“大赤包”将是剧中最抢眼的两位。曾在旧版中饰演瑞丰的赵宝刚,事隔二十多年再次走进《四世同堂》,出演汉奸冠晓荷。赵宝刚版的冠晓荷制造了相当多的笑点。虽然露出一副地地道道的汉奸嘴脸,有损导演的形象,但赵宝刚将冠晓荷风雅、幽默、自私、猥琐、市侩的特质表现得活灵活现。剧

中另一个经典人物是大赤包。“包租婆”元秋将“大赤包”的势利、贪婪、狠毒、残忍也演绎得相当到位。汪俊表示,演员通过对剧中人物刻画的适度放大,使其更为鲜活、生动,这也符合老舍在塑造这类人物时极尽讽刺和批判的艺术特点,同时也避免全剧整体气氛过于沉闷与悲切。

与这些反派人物相对应的则是集传统美德于一身的



祁老人,以及黄磊、蒋勤勤饰演的瑞宣夫妇二人,让人自始至终替他们揪着心。(白郁虹)

## 品味轩女士美容养生馆

品味人生 做品位女人 到品味轩来!!

为祝贺“品味轩女士美容养生馆”乔迁之喜特回馈新老顾客,凡持本报到店者,可充当“100元”现金使用,敬请光临。

电话:3973100

解释权归本店所有

地址:大赉店巷卫生局西30米品味轩

鹤壁市康露水业有限公司  
庆“五一”优惠大酬宾

本公司为答谢新老用户的支持,特在“五一”来临之际举办优惠大酬宾活动,活动内容如下:

- 1.购水票 10张送1张 (60元)
- 2.购水票 20张送3张 (120元)
- 3.购水票 100张送20张 (600元)

- 1.购水票 80张送台式温热型饮水机一台 (480元)
- 2.购水票 150张送立式温热型饮水机一台 (900元)

(活动日期:2009年4月20日至2009年5月10日)

服务热线:2189188 (新区) 2668668 (老区)

## 脚来乐养生堂

休闲足疗 健康一生

脚来乐养生堂引进先进皇室四维疗法,能明显促进身体新陈代谢,排出毒素、滋养肌肤、调节内分泌、平衡身心、消除疲劳、增强抵抗力、消炎杀菌、改善脚气、脚裂等症状。

电话:0392-3334888

地址:新区新世纪广场东区内侧乙排14号